

## Misna slavlja i župni oglasi

<i>Poned., 13. srpnja</i>	<b>18.30</b> + Branko Božičević	<i>Majka Božja Bistrička</i>
<i>Utorak, 14. srpnja</i>	<b>18.30</b> + Josip Žlimen	<i>Sv. Kamilo de Lellis</i>
<i>Srijeda, 15. srpnja</i>	<b>18.30</b> + Roža Drašković (30. dan)	<i>Sv. Bonaventura</i>
<i>Četvrtak, 16. srpnja</i>	<b>18.30</b> + Milan Božičević i ob. Biondić	<i>Gospa Karmelska</i>
<i>Petak, 17. srpnja</i>	<b>18.30</b> + Milan Božičević	
<i>Subota, 18. srpnja</i>	<b>18.30</b> + Marica Rendulić (8. dan); Milan Božičević; Kata, Mirko i Vlado Tutek; Zdravko Mihaljević.	
<i>19. srpnja - 16. nkg</i>	<b>10 OŠTARIJE: Misa za narod i cjelodneвно klanjanje</b>	
<b>MLADA</b>	<b>12 CEROVNIK: + Stjepan i Milka i ob. Bogović</b>	
<b>NEDJELJA</b>	<b>16.45 SVETIŠTE: Blagoslov s Presv. Oltarskim sakramentom</b>	
	Sv. Misa – Po nakani za zdravlje	

1. **GOSPA KARMELSKA** – proslava za članove Bratovštine i štovatelje Gospe Karmelske biti će u srijedu, 15. srpnja molitvom kruinice i misim slavljem u Svetišću.

2. **GRADEVINSKI RADOVI** – krova župne crkve na Cerovniku i plovanije u Oštarijama su u tijeku. Pomozite svojim godišnjim prilogom koji možete darovati poslije mise ili uplatiti na račun. Pozivamo sve ljude dobre volje na pomoć u prikupljanju sredstava.

<b>Župa Oštarije</b>	<b>IBAN</b>	<b>HR30 2340 0091 1101 7283 7</b>
<b>Župa Cerovnik</b>	<b>IBAN</b>	<b>HR56 2402 0061 1004 0659 6</b>

3. **ŠKAPULJIROVO** osobito slavimo u Župi Sv. Nikole u Lipi. Zbog karmelskog znaka nazvana je **GOSPA ŠKAPULARSKA** ili **ŠKAPULJIROVO**. Karmelska bratovština iz oštarskog Svetišća na poziv tadašnjeg župnika popa Mate Pavlića započela je 2011. godine bdijenje uoči nedjeljne proslave – Škapuljireva. Ovogodišnjoj proslavi predhodi trodnevnic:

### Škapuljirivo u Lipi 2015.

#### Prva Gospina večer – Četvrtak, 16. srpnja 2015. – blagdan Gospe Karmelske

19.30 sati – krunicu predvode članovi Karmelske bratovštine iz oštarskog Svetišća  
20.00 sati – Sv. Misu predvodi **vlč. Marinko Miličević**, kancelar G-S biskupije  
21.00 sat – DVOR u LIPI ob. Tironi: - Alfons Šibenik, izložba fotografija iz Velikog rata  
- KUD Izvor iz Generalskog Stola - Svadbeni običaji

#### Druga Gospina večer – Petak, 17. srpnja 2015.

19.30 sati – Križni put u čast Gospi Žalosnoj - predvode župljani Župe Lipa  
20.00 sati – Sv. Misu predvodi **pater Juraj Domšić**, prior pavlina na Kamenskom  
21.00 sat – Župni dvor – faroš – druženje uz paljenje vatre - krijesa

#### Treća Gospina večer – subota, 18. srpnja 2015. - bdijenje

19.30 sati – Molitva krunice za obitelj i Domovinu - predvode obitelji  
20.00 sati – Sv. Misu predvodi **preč. Robert Zubović**, župnik i dekan ogulinski  
21.00 sat – Procesija sa Gospinom slikom uz svijeće – prijenos svijeća na Lipski most

#### *Sveta ispovijed biti će - svaku večer svećenik na raspolaganju.*

#### Proslava GOSPE ŠKAPULARSKE – nedjelja, 19. srpnja 2015.

**11.00 sati** – Sv. Misa - predvodi **mons. dr. Mile Bogović**, gospičko-senjski biskup  
- slavlje sakramenta Sv. Krizme za četvero krizmanika

**17.00 sati** – Euharistijsko klanjanje – predvodi **vlč. Ivica Tolla**, župnik u Gen. Stolu

Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail:www.zupa-ostarije.com

	<h1>Pod Gospinim plaštom</h1> <p>OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC 047-584-070 • 098-887-044 • <a href="mailto:pop.ante@gmail.com">pop.ante@gmail.com</a> 12. srpnja 2015. • 15. NKG • God. VI. • br. 28 (254)</p>	
--	---	--

„Poče ih slati dva po dva!“ (Mk 6,7-13)



Čitanje svetog Evandjelja po Marku: U ono vrijeme: Dozva Isus dvanaestoricu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novaca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina.

I govoraše im: »Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, iziđite odande i otrešite prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo.«

Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zlude i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali. *Riječ Gospodnja.*

### Poslani od Isusa da naviještamo

Kao što je Isus Krist poslan u svijet od Oca nebeskoga, tako Isus Krist šalje svoje apostole i učenike, da ljudima navijeste radosnu vijest o blizini kraljevstva nebeskoga. Markovo Evandjelje izvještava o slanju prvih apostola, koji idu pripadnicima izraelskoga naroda i trebaju zvati ljude na obraćenje. Na taj način apostoli su nasljednici starozavjetnih proroka. Jedan od njih bio je i prorok Amos, o kojemu izvještava prvo čitanje. Karakteristično je, da ti Božji glasnici nisu posvuda prihvaćeni prijateljski. Na mnogim mjestima ljudi odbijaju njihovu riječ; upravo se događa nasilje protiv Božjih glasnika i ubijaju ih. Također i Isus računa s time, da njegovi apostoli i učenici neće biti saslušani. Ako budu odbijeni, ne trebaju se svadati, nego jednostavno ići dalje i naviještati poruku o Božjem kraljevstvu. Sam Bog poznaje srca ljudi i on će ih preko njih upućivati u istinu i pravednost. On svakako želi, da svi ljudi čuju istinu i da se obrate, i tako postignu spasenje.

Sudbina tih Božjih glasnika-oni na jednoj strani nalaze vjeru, a s druge strane bivaju odbačeni – to nam pokazuje, da ovaj svijet mnogostruko leži u zlobi. Ima grijeha i nepravde, i ne žele svi čuti Evandjelje, jer ono otkriva što nije u redu i poziva na obraćenje. Tko je odlučio i dalje ići putem nepravde, taj će vidjeti navjestitelje Božje riječi kao dosadne opominjače, koje ili ne treba spominjati ili ih spriječiti, i u najgorem slučaju otkloniti ih.

Kraljevstvo Božje je blizu; ono je u Isusu Kristu već među nama; Bog nam daruje spasenje i život u punini. Neka nam Marija Majka Božja pokaže put i prati nas svojim zagovorom!

*Fra Jozo Župić*

## DEVETNICA GOSPI KARMELSKOJ

16. srpnja Crkva časti Gospu Karmelsku, a riječ je o posebnoj zahvalnosti koju žele ponajprije karmelićani i oni koji njeguju karmelićansku duhovnost, a onda i svi drugi vjernici, iskazati Gospi. Naime, prema predaji, Gospa se u 13. st. ukazala sv. Šimunu Stocku, tadašnjem karmelićanskom poglavaru (Karmel je brdo u Palestini, a na njemu je u tom stoljeću nastao karmelski red, kojega su kasnije, u 16. st., obnovili sv. Ivan od Križa i sv. Terezija Avilska), te mu preporučila da trajno nosi škapular (gornji komad odjeće koju nose neki redovnici, a posebno karmelićani), i to kao naročiti znak blizine s Bogom i Gospom, a po kojemu će on i svi koji budu slijedili njegov primjer biti blagoslovljeni posebnim milostima.

**Priprava: - O slavna Kraljice, Djevice Marijo, Majko Božja! Ponizno prostrti pred prijestoljem tvojim molimo te najvećim štovanjem i djetinjim pouzdanjem, da se dostojiš materinskim milosrđem i ljubavlju primiti ovaj maleni darak, koji Ti evo prikazujemo ovom devetnicom, da se tako na tvoju veliku svetkovinu dostojno pripravimo. (Ta se molitva moli svaki dan devetnice.)**

**Prvi dan** - O Djevice, Majko Božja, a i naša premila Majko! Kako se divno pokazala tvoja materinska ljubav prema nama u onom skupocjenom daru, što si ga poklonila tvome vjernom sluzi sv. Šimunu govoreći: Uzmi, predragi sine, ovaj škapular tvoga Reda, znak moje bratovštine... Evo znaka spasenja, obrane u pogiblima, zaloga mira i vječitoga ugovora. Srdačno ti zahvaljujemo, o Marijo, i molimo te, daj da ovim skupocjenim odijelom uresimo ne samo naše tijelo, nego da uresimo i dušu našu dragocjenom odjećom kršćanskih kreposti i dobrih djela. Amen. Oče naš. Zdravo Marijo. Slava Ocu.

**Drugi dan** – O Marijo, Majko milosrđa, koja dijeliš nebesko blago, ti si nam darovala sv. škapular kao osobiti znak svoje naklonosti, i tako nas primila među sluge svoje. Pomozi nam, da to sveto odijelo uvijek čisto sačuvamo i da ovaj biser nikada ne oskvrnjujemo zadovoljenjem zlih sklonosti, nego da ga do kraja našega života resimo pobožnim i svetim životom. Amen. Oče naš. Zdravo Marijo. Slava Ocu.



**Treći dan** - O preslavna Kraljice neba, uzvišena Majko vječne Riječi! Dajući nam sveti škapular primila si nas ne samo kao sluge, nego iz obilne materinske ljubavi svoje kao svoju ljubljenu djecu i tebi osobito posvećenu obitelj, kojoj si ti Majka i divna glava. Sretnih li nas ako ovu milost budemo znali dostojno cijeniti! O Marijo, pomozmi nam da nikada ne izgubimo milosti Isusa, tvojega božanskoga Sina i ljubav tvoju, nego da vam svetim životom svojim budemo na radost i utjehu. Amen. Oče naš. Zdravo Marijo. Slava Ocu.

**Četvrti dan** - O Marijo, Majko lijepe ljubavi, tvojemu ljubeznome srcu nije dostajalo što si nas pod križem božanskog Sina svoga u osobi sv. Ivana primila za djecu svoju, nego si nas po daru svetog škapulara htjela odlikovati kao svoje osobite

ljubimce. Zaista možemo reći sa sv. Anzelmom: Majka Božja i naša je majka. Molimo te, o ljubezna Majko, isprosi nam od Boga tako gorljivu ljubav, e biti dostojna materinskoga Srca tvojega. Amen. Oče naš. Zdravo Marijo. Slava Ocu.

**Peti dan** - O čudotvorna Majko! Sjajnosti i Slavo blažene karmelske gore! Posvetoj si predaji za zemaljskoga života svoga često pohodila ovo brdo i stanovnike njegove. Do sada si s neba vazda divno štitila Karmelski Red, koji je onda nastao, a i sada još si vazda pripravna da mu pomogneš osobitom ljubavlju. Učini, da nam ovo sveto karmelsko odijelo vazda bude oružjem proti neprijateljima; da srce naše bude zatvoreno svijetu i đavlu, i da se širom otvara tebi i Božanskom Sinu tvome. Amen. Oče naš. Zdravo Marijo. Slava Ocu.

**Šesti dan** - O Marijo, ljubezna Kraljice mira, podaj nam mir, što ga svijet ne može dati! Stoj uz nas u borbi proti neprijateljima našega spasenja, da svladavajući njihove napadaje postignemo pravi mir srca i da nikada ne zaboravimo svetoga ugovora, što si ga s nama sklopila, o ljubezna Majko naša! Daj da nas sv. škapular vazda sjeti svetoga saveza našega s tobom. Amen. Oče naš. Zdravo Marijo...

**Sedmi dan** - O Marijo, ti mogućna zagovornice grješnika, koja sve možeš kod Srca Božanskoga Sina svoga, isprosi nam od njega milosti, koje su nam potrebne da sigurno prođemo kroz ovaj bijedni život. Neka nas tvoje sveto odijelo sačuva i obrani od svake pogibelji tijela i duše. Amen. Oče naš. Zdravo Marijo. Slava Ocu.

**Osmi dan** - O Marijo, Majko milosti, budi nam u pomoći u smrtnoj borbi, ostani uz nas u onom strašnom času, kada će pravedni Bog suditi duše naše. Spomeni se radosnog obećanja svoga i izbavi nas iz mučnog plamena čistilišta, da zaodjenuti divnom haljinom svetoga škapulara budemo primljeni u nebesko kraljevstvo. Amen. Oče naš. Zdravo Marijo. Slava Ocu.

**Deveti dan** - O Marijo, naša duša veliča Gospodina, što nam je u tebi dao tako ljubeznu Majku! Kako nas brižno čuvaš po sv. škapularu od pogibelji tijela i duše. Ti razveseljuješ svoju djecu u patnji, jačaš ih u borbi i braniš ih na času smrti. O, daj da postignemo jednom krunu vječnoga života, i da sa svecima Božjim uzmognemo uvijek slaviti milosrđe njegovo. Primi milostivo naše obećanje, da ćemo biti i ostati tvoja dobra djeca. Amen. Oče naš. Zdravo Marijo. Slava Ocu.

**Zaključna molitva - Bože, koji si Karmelski Red ukrasio osobitim časnim nazivom tvoje Presvete Majke, vazda Djevice Marije, podaj milostivo, da mi, koji spomen njezin (ovom devetnicom) svečano slavimo, zakriljeni njezinom zaštitom zaslužimo doći u vječne radosti. Po istom Kristu Gospodinu našem, koji s tobom i Duhom Svetim živi i kraljuje u vijeke vijekova. Amen.**

**POSVETNA MOLITVA GOSPI KARMELSKOJ: - Blažena Djevice, Majko i Kraljice Karmela, posvećujem se tebi iz zahvalnosti i ljubavi; obećavam ti služiti u djetinjoj ljubavi i vjernosti. Po tvome uzoru hoću u vjeri i ljubavi slijediti tvoga Sina, Isusa Krista. Želim poput tebe molitvom, žrtvom i djelotvornom ljubavlju služiti Bogu i ljudima. Poslušaj, dobra Majko, moje obećanje i primi ga milostivo. Daj mi milost da pod tvojim okriljem ustrajem u vjernosti Kristu i njegovoj Crkvi. Amen!**